

# Mötesprotokoll

## Matematiska studentrådet

16 februari 2022

15:00

Plats: Digitalt

Deltagare:

Tom Pedersen, Priscilla Dufweke Lantto, Jonathan Osser, Max Brehmer.

## Dagordning

### § 1. Mötet öppnas

#### 1.1 Val av mötesordförande

Tom Pedersen valdes till mötesordförande.

#### 1.2 Val av mötessekreterare

Tom Pedersen valdes till mötessekreterare.

### § 2. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### § 3. Genomgång av föregående protokoll

Det saknas bestick i studentköket. Institutionen vill ej köpa in fler då de har erfarenhet av att dessa försvinner.

### § 4. Öppna ärenden

#### 4.1 Föregående IS-möte

Rådet diskuterade framförallt hur vi kan synas mer bland våra studenter. Tom ska fixa affischer som sätts upp av Jonathan på Kräftriket. Vidare anordnas ännu en spelkväll, se punkt 5.2.

#### 4.2 Ekonomi / eget konto till MSR

Rådet beslutade att fortsätta låta SUS sköta ekonomin. Rådets kassa ska föras över till nuvarande kassör (Max Brehmer). Rådets kassa är i skrivandets stund 1515 kr.

#### 4.3 Ärenden till nästa IS-möte

En student har kontaktat MSR med förslaget att studenter med beviljad förlängd skrivtid under tentamen även bör ha längre tid till att färdigställa inlämningsuppgifter och liknande kursmoment. Rådet är positivt till förslaget och Tom ska påbörja en dialog med studentexpeditionen. Därefter ska ärendet skickas in till nästa IS-möte, såvida ärendet ej har lösts på annat vis innan mötet.

Vidare ska vi fråga hur Albano-flytten kommer att påverka rådets möjlighet till att låna lokaler för aktiviteter. Ärendet bör kunna tas upp under den stående punkten som angår Albano-flytten och behöver därmed inte skickas in som ett ärende innan mötet.

### § 5. Nya ärenden

#### 5.1 Programråd

Tom och Max har blivit inbjudna till ett programrådsmöte (datum är ej bestämt i skrivandets stund).

Under mötet planerar vi att lämna vissa önskemål om de nya kurssidorna (Athena), t.ex. tydliga läsanvisningar, tillgängliga extendor samt mer detaljerade beskrivningar av kursmoment (innan kursregistrering).

## 5.2 Spelkväll

Spelkvällen sker preliminärt den 30:e mars 17:00. Priscilla mailar Anders Hagberg om lokal och fixar affisch för marknadsföring. Max ansöker om aktivitetsbidrag från SUS.

## § 6. Övriga frågor

### § 7. Nästa möte

Nästa möte sker den 16:e mars 15.00 på Kräftriket. Priscilla mailar Anders Hagberg om lokal.

### § 8. Mötet avslutas.